

# 南海中学举行春季开学典礼 以“女足夺冠”历程 激励学子奋发

珠江时报讯(记者/区辉成 摄影报道)昨日下午,南海中学学生分批错峰返校。晚上,春季开学典礼举行,南海中学校长傅陆根致辞时透露,学校在佛山一模统考中取得“开门红”,高三学子上特控线1056人,特控率86.8%,实现了特控人数和特控率的综合超越。他以北京冬奥会的成功举办和中国女足勇夺亚洲杯冠军来激励同学们,目前最紧迫的任务就是收心,不仅要人回到课堂里,心更要回到课堂里。

## 校长讲话引起师生共鸣

昨日下午,南海中学学生分批错峰返校。由于疫情防控形势严峻复杂,校园实行封闭式管理,送孩子返校的家长均不允许进入校园内。淅淅沥沥的春雨挡不住学生返校的热情,由南海中学党员教师和家义工组成的志愿者团队提前就位,用手推车拉着学生的行李,无数次穿行在校园中。

晚上7时,南海中学新学期开学典礼以校园视频直播的形式进行,宣读了上学期获奖同学名单并举行简单而隆重的颁奖仪式。

“春节里,北京冬奥会以中国式浪漫拥抱全球健儿,聚焦国际视野。气势恢宏的开幕表演、别出心裁的高新技术、井井有条的赛事安排,无不彰显着祖国的热情好客与大国气质。更难能可贵的是,至少有8名南中学子参与了这场盛大的中国与世界的冰雪之约。2017届唐周维同学高标准完成了开幕式执旗手的任务,2019届唐俊轩、2020届张邦健



■学校为获奖学生颁奖。

等参加了奥运安保工作。”在开学典礼上,傅陆根发表题为《启新程,高质量成长;立新功,高质量育人》讲话,引起师生共鸣。

“岁序常易,华章日新。新学期、新起点、新方向,每个年级的同学都将面临‘新情境,老办法是否还有用’、‘新阶段,旧思维能否起作用’的疑虑。这些问题交给‘你永远可以相信的南中老师们’吧,他们远比你想象中的专业。”傅陆根提醒同学们,目前最紧迫的任务就是收心。不仅要人回到课堂里,心更要回到课堂里。快节奏带来

快投入,快一时就有快一时的收获,快一天就有快一天的提升。

## 以女足夺冠历程勉励学生

新学期,高三级将全力冲刺2022年高考。2022年第一场硬仗——佛山一模,南海中学旗开得胜,上特控线1056人,特控率86.8%,实现了特控人数和特控率的综合超越;2022年佛山统考中,高二年级有1099人上特控线,创造了同一时期南中高二学子的历史之最,其中物理类、历史类共有21人考入区前100名。高

一年级在佛山统考中上特控线1233人,居全市第一,达到南海中学复办以来的“天花板”。

傅陆根以女足的夺冠历程勉励尚未达到预期目标的同学:“我们一生中会遇到很多次0:2,许多人选择了放弃,但是强大的南中人则选择像女足一样翻盘!南中历届录取榜龙虎榜上,有太多在高三最后阶段像女足一样实现华丽转身的杰出代表,他们不甘渺小,仰望长天,心怀凌云之志;不甘凋零,深根固本,长成凌云之木。”

# 这所幼儿园开学季 充满浓浓年味

珠江时报讯(记者/李翠贞 通讯员/叶蕴仪)近日,在位于南海区大沥镇的布鲁森国际实验幼儿园,孩子们在浓浓的年味中开启了新学期。园方特意举行注入了传统新春文化的开学仪式,给孩子们满满的仪式感和美好祝福。

敲锣乐鼓,一鸣惊人;摸摸香葱芹菜,聪明勤快;摸摸苹果,平平安安;摸摸橘子,大吉大利……一大早,带着美好祝福的象征物在幼儿园大门口迎接着孩子们的归来。老师们为孩子送上开学小礼物,并通过园内的福字贴、灯笼、红包墙等各式布置,为孩子们营造一个喜庆、热闹的新年环境,让孩子们在浓浓的年味中开启崭新的学期,感受中国传统节日的

欢乐及传统文化的魅力。

随后,全体老师和幼儿欢聚一堂,举行开学典礼。新学期伊始,小朋友们迎来一个崭新的阶段。开学典礼上,园方表示,在开学仪式中融合节日文化教育的理念,期望让孩子们从中感受本土民俗文化特色,在心里种下传统文化的种子,让传统文化不断地传承。

寒假期间,正值人员频繁流动的春节假期。园方表示,为保障幼儿的身体健康,降低疫情传播风险,开学前已在线跟踪师生的各项身体状况,及时收集师生的个人监测信息,在上级教育部门的指导下,自觉落实好各项防控措施,为孩子们在新学期营造一个健康的生活、学习环境。



■孩子与醒狮互动。

通讯员供图

新冠疫苗接种

相信科学  
接种疫苗  
战胜新冠

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心

减少疾病 从小细节开始

宴  
席

增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷  
让宴席更完美

中央文明办 宣